

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005737633

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Azelis Switzerland AG, Freienbach

Azelis Switzerland AG (Azelis Switzerland SA) (Azelis Switzerland Ltd) Churerstrasse 77 8808 Pfäffikon SZ

Azelis Switzerland AG, in Freienbach, CHE-101.679.937, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 17.02.2023, Publ. 1005681201). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hofmann, Dr. Matthias, deutscher Staatsangehöriger, in Düsseldorf (DE), Präsident, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zakrzewski, Dr. Uwe Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Krefeld (DE), Präsident, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2453 vom 28.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 34, Datum: 17.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz